



Прокуратура Алтайского
край информирует

Административная ответственность несовершеннолетних

Формирование у подростков отклоняющегося от норм приличия поведения, как правило, начинается с мелких «бытовых» нарушений, большая часть которых относится к административным.

Административное правонарушение – это противоправное, виновное действие (бездействие), за которое Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность (ст. 2.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет (ст. 2.3 КоАП РФ).

Совершение административного правонарушения, в том числе до достижения возраста привлечения к административной ответственности, влечет за собой дальнейшую постановку ребенка на профилактический учет, проведение с последним индивидуальной профилактической работы.

Наиболее распространенные административные правонарушения и условия наступления ответственности представлены в настоящей памятке.

Еще раз напомните ребенку о необходимости соблюдения норм закона, чтобы избежать неприятностей.



